



22 MAY, 2022

## Azmin : Malaysia attracts new investments worth RM16.5 billion from the US

United Daily News (Kuching), Malaysia

Page 1 of 2



### 貿工部赴美成果豐碩 招攬逾165億潛在投資

(吉隆坡21日讯) 国际贸易及工业部组团赴美招商引资成果丰硕，为大马招揽逾165亿令吉潜在投资额。

国际贸易及工业部高级部长拿督斯里阿兹敏宣布，马来西亚成功招揽美国商业巨擘来马注资及加大投资项目，包括微软 (Microsoft)、无管胰岛素泵 Insulet 公司、亚马逊网络服务公司 (AWS)、德州仪器 (Texas Instruments)、波士顿科学 (Boston Scientific)、以及美国太空探索技术公司 (SpaceX) 和该公司旗下的卫星网络“星链” (Starlink) 等。

他是于上周一 (9日) 率领贸易与投资代表团赴美国，展开为期10天的招商引资行

程，除了陪同首相拿督斯里依斯迈沙比里出席东盟-美国特别峰会，也在促进我国与美国的双边贸易关系。

昨日 (20日) 甫返国的阿兹敏，周六特在贸工部与媒体交流，并汇报他过去10天率领贸易与投资代表团，所取得的招商引资成果。

他说，此次代表团前往华盛顿、旧金山、西雅图和洛杉矶，除了向当地高质量与高技术企业介绍大马的亲商政策和环境，也会晤了美国商务部长雷蒙多、美国贸易代表戴琪等。

“此次代表团聚焦在创新及高附加价值的新领域，尤其是半导体工业、数字经济和医疗器械领域。”

“这与侧重应用最新科技和优质投资的国家投资愿景，相辅相成。”

#### 批准亚马逊公司与CSP执照

他也提及，政府已经批准亚马逊网络服务公司和微软的云端服务供应商 (CSP) 执照，而财政部也在审视给予亚马逊网络服务公司豁免税务夹掖。

阿兹敏也说，美国已是马来西亚第三大贸易伙伴和出口目的地，也是第四大进口来源，去年双边贸易总额达到2171亿令吉 (约523亿7000万美元)，相较于2020年增加21.4%。

“由于美国对电子与电气 (E&E) 和橡胶制品呈现高需求量，以致去年马来西亚对美国的出口增长达到1422亿令吉 (约325亿3000万美元)，涨幅30.4%。”

他补充，去年从美国进口大马的总额也达到748亿7000万令吉 (180亿6000万美元)，进口的商品主要是电子与电气和金属制品。

出席汇报会的包括国际贸易及工业部秘书长拿督洛曼、马来西亚投资发展局 (MIDA) 首席执行官拿督阿罕阿都拉曼，以及马来西亚对外贸易发展机构 (MATRADE) 出口发展事务副首席执行官阿布巴卡等。



#### 国际贸易及工业部贸易与投资代表团赴美招商引资成果：

##### (一) 新投资

1. 美国电子组装材料与半导体装配公司 Indium Corporation，该公司计划投入2亿5000万令吉，在檳城峇都交湾 (Batu Kawan) 兴建一座焊膏制造厂，并考虑建立一座研发创新实验室和培训中心，提供近100个高技能工作。

2. 无管胰岛素泵 Insulet 公司，该公司将于6月2日，进驻柔佛士乃 (Senai) 设立胰岛素管理设施，预料未来5年内创造2000个就业机会。

3. 美国企业 Ferrotec，该公司是全球著名的材料、组建及紧密系统供应商兼半导体石

英材料制造公司，该公司计划投入5亿令吉，在吉打居林兴建高科技园区，用作电机组装和制造半导体设备的先进材料。

4. 美国健康技术公司 Cue Health，该公司计划在今年第三季度，在马来西亚兴建生产设施，包括用于微生物培养的生物反应器和实验室。

5. 美国太阳能跟踪器公司 Nextacker，该公司正发展600兆瓦的太阳能计划，为本地中小企业提供投入绿色科技领域的机会。

6. 美国微软 (Microsoft) 公司，该公司承诺为最多100

万名大马劳工，提升数码技能，而目前已培训50万人，而该公司计划未来5年内，在我国设立首个区域数据中心。

7. 亚马逊网络服务公司 (AWS)，该公司计划将大马作为东南亚区域数据中心枢纽，预料今年将在我国兴建数据中心。

8. 美国太空探索技术公司 (SpaceX)，该公司旗下的卫星网络“星链” (Starlink)，将于下周与大马通讯及多媒体委员会商议数码通讯规定，而星链已准备好注资大马，为大马人提供最好的卫星互联网服务。



22 MAY, 2022

## Azmin : Malaysia attracts new investments worth RM16.5 billion from the US

United Daily News (Kuching), Malaysia

Page 2 of 2

### SUMMARIES

甫返国的阿兹敏，向媒体汇报他过去10天赴美所取得的招商引资成果。

(吉隆坡21日讯) 国际贸易及工业部组团赴美招商引资成果丰硕，为大马招揽逾165亿令吉潜在投资额。国际贸易及工业部高级部长拿督斯里阿兹敏宣布，马来西亚成功招揽美国商业巨擘来马注资及加大投资项目，包括微软 (Microsoft)、无管胰岛素泵Insulet公司、亚马逊网络服务公司 (AWS)、德州仪器 (Texas Instrument